



**RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PARA EDITAL PRO-EQUIPAMENTOS INSTITUCIONAL -  
01/2014**

**SELEÇÃO INTERNA DE PROPOSTAS PARA APOIO À AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS  
DESTINADOS À MELHORIA DA ESTRUTURA DE PESQUISA CIENTÍFICA E  
TECNOLÓGICA DOS PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO RECOMENDADOS PELA CAPES**

A Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), por meio da Coordenadoria de Projetos Estruturantes e Importação (CPEI), responsável pela elaboração do projeto da UFPI a ser apresentado na CHAMADA PÚBLICA MEC/CAPES/PRÓ-EQUIPAMENTOS - 01/2014 torna pública a retificação no cronograma da chamada para Edital Pró-Equipamentos Institucional 01/2014, da forma como segue:

**ÍTEM 7 - CRONOGRAMA**

Onde se lê:

**Resultado Preliminar da Seleção Interna: 23.04.2014**

**Solicitação de Recursos: 24.04.2014 até 17h00min na CPEI/PRPG.**

**Resultado Final: 25.04.2014.**

**Consolidação da proposta institucional: 26 a 28 de abril de 2014**

**Envio da proposta a CAPES: 29.07.2012**

Leia-se:

**Resultado Preliminar da Seleção Interna: 24.04.2014**

**Solicitação de Recursos: 25.04.2014 até 17h00min na CPEI/PRPG.**

**Resultado Final: 26.04.2014.**

**Consolidação da proposta institucional: 26 a 28 de abril de 2014**

**Envio da proposta a CAPES: 29.04.2012**

Teresina, 23 de abril de 2014.

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha

Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação